
2023年中职生新学期班会总结(大全5篇)
当工作或学习进行到一定阶段或告一段落时，需要回过头来
对所做的工作认真地分析研究一下，肯定成绩，找出问题，
归纳出经验教训，提高认识，明确方向，以便进一步做好工
作，并把这些用文字表述出来，就叫做总结。什么样的总结
才是有效的呢？以下是小编为大家收集的总结范文，仅供参
考，大家一起来看看吧。

中职生新学期班会总结篇一

新学期 新起点 新期盼

二、活动时间

xx年9月3日下午第二节课

三、活动范围

1、一到六年级以班级为单位全员参与。

2、校领导、中层、课任教师按要求分配到各班级中参与活动。

四、活动目的

1、让学生认识到新的学期应该有新的目标、新的发展，要以
崭新的姿态、饱满的精神投入到学习中去；引导他们以积极
的心态去面对人生，懂得付出才有收获。

2、让师生共同融入到此次班会活动中，迎接新的学年、新的
学期，共同憧憬未来并确定新的学年、新的学期的发展目标，
把握新的学年、新的学期的发展机遇和挑战。

3、让学生认识到新的学年、新学期意味着求知生涯中的又一



个里程碑，要为自己的求知生涯和未来的职业生涯作好规划；
让学生把教师、家长的期望转变为成长过程中的动力，并付
诸行动来实现自己的奋斗目标及教师和家长的期望。

4、让学生体会到成长的责任与意义，教育学生学会用感恩的
心去体验成长中的快乐，学会在成长中创造自己的快乐，并
在快乐中学会学习、学会生活、学会珍惜；培养学生从小具
有爱心，学会关心父母、尊敬家人，树立心中有他人、心中
有集体、心中有祖国的情感，逐步形成良好的个性和健全的
人格。

五、活动要求

1、9月3日下午各班级统一布置教室，标题要求醒目美观。

2、各班主任围绕本次班会的主题，选取能让学生学会规划人
生，学会感恩，学会珍惜亲情、友情，懂得成长的责任和意
义等方面的内容作为班会内容素材。

3、各班主任在活动前要结合本班级的实际，制定具体实施方
案，精心设计，组织训练好学生，注意形式生动活泼，使活
动过程成为师生自觉参与、自我教育、自我提高的过程，切
实开好此次班会。

4、各班级要邀请家长代表参与到班会活动中来，密切家校关
系，增强教育合力。

5、活动设计要求：

（1）主题突出，能紧紧围绕主题选取素材。

（2）活动内容切合班级的实际，对学生有很好的教育意义。

（3）活动形式生动活泼，学生乐于参与其中。



（4）教师、家长参与程度高。

六、活动评比

1、组成校长、副校长、年级主任评比领导小组，其他校领导、
中层和课任教师担任评委。

2、评选活动设计实施一等奖1名；二等奖2名；三等奖5名。

中职生新学期班会总结篇二

新学期、新气象

二、活动主题:

道德规范教育 遵纪守法教育

三、活动目的

1、新学期新的要求，统一思想，统一认识。

2、强化常规管理

3、重申遵纪守法的重要性。

四、活动步骤

1、活动准备

(1)、部分同学准备发言材料，总结初中学习生活的得与失

(2)、新学期计划

2、活动实施



(1)、班长主持会议(开场白)

回望着身后我们共同留下的那串印记，不由得让我们的脑海
中泛起一阵微波，在那倾注了我们太多欢乐，太多泪水的日
子里，我们渡过了美好的初中时光。在新的学期里，我呼唤
所有的班委及团员能尽自己的努力来维持班级的气氛，我坚
信同学们会把最新的气象展现出来，在新的学期里，我坚信
我们高一年(1)班会做的更好，让我们共同努力，共同改变，
共同完善我们的这个集体吧，力争让我班的明天，有一个更
大的飞跃!

(2)、同学代表发言，总结初中学习生活的得与失，并谈谈新
学期的打算

学生a:时光飞逝，转眼间初中已经过去了，在过去的三年里，
我学到了很多知识，不论是优点，还是不足，都始终伴随着
我成长，有很大的进步，也取得了比较优异的成绩，我认为
优异的成绩是与老师的辛苦和我的努付出分不开的，但我也
有不足的地方，那就是有的时候上课走神，因此听课效率不
高，但在今后，我会改正这个缺点。这学期我会更加努力，
争取再创佳绩。

学生b:在初中升学考试中，与我平时的成绩相比自已取得了
一定的进步。名次也有提升。但在不同的学科上，我还存在
着各种各样的问题。对于英语这一学科，我感到有难度的地
方是完型填空方面。对于句子的结构以及词性不太了解，以
至于在这一大题方面丢了许多分。另外在写作方面，我总忽
视时态问题，对于动词的变形不太在意，因此，失分很多。
在新学期，我应该对这两方面进行大量的专项练习，来提高
我的英语成绩。

学生c:时间飞逝，初三已经结束了，初三生活让我取得了十
分喜人的进步。在学习方面，中考成绩是的见证，比过去的
成绩有很大的提高。在班务管理方面，我希望我们共同做到



以下方面:上课不说话，按时完成作业，不与同学发生矛，不
乱扔废纸，课间多议论学习，多向老师提问，多积极做值日，
多主动帮老师做事。

本学期是高中的第一学期，我们要迎接高中的考验，我在本
学期的计划是:保持科学的学习方法，多提问、多思考、另外
应多做练习，在练习的基础上归纳总结。

学生d:初三的生活已经结束了，紧张的新学期即将开始。我
还存在着许多不足的地方，例如上课不能够专心听讲，经常
走神，等到想起来学习时，已经来不及了。回到家里，只是
满足于写完作用，所以导致最终考试的失败。究其原因，是
对基础知识掌握不扎实，练习太少，对公式不熟悉无法灵活
运用。这些缺点都是可以避免的，新学期，我们需要面对很
大的压力，但我一定会尽我努力，在学习与生活中表现我的
一面!

(3)、班主任总结，提出要求和希望:

同学们，你们现在又在同一起跑线上，龟兔赛跑的故事大家
早已知道，有些同学虽然速度不快，但是要他能坚持不懈，
就一定能获得最后的胜利。有些同学速度较快，但如果他不
珍惜时间，跑跑停停，仍会落后。希望大家抓住新的机遇，
迎接新的挑战，振奋精神，全力以赴，跑出自己的水平。

结束语(班长):

这是一节有意义的班会，许多同学都说了自己新学期的打算
并订了适合自己的计划，在这同时，我也感到了时间的紧迫，
若不能珍惜时间，将会被社会抛弃，丧失自己的未来，在老
师的总结中，能听出她对我们满怀信心并相信我们能战胜自
己，战胜懒惰，同学的话，让我充满自信，如果我能够从现
在开始，为理想冲刺，我想我也可以朝自己的目标航行，老
师这样的信任我们，鼓励我们，我们又有什么理由退缩，认



输呢?我知道，人生有许多的“战场”需要我们去竞争，我会
坚持到底，虽然我知道在航行的路途中会有风浪，雷雨需要
面对，但是只要想到“风雨过后，便是彩虹”，就有前进的
动力。同学们，现在就开始为理想奋斗吧!

中职生新学期班会总结篇三

班会主题：新学期 新打算

班会时间：xx年××月××日

班会地点：××××教室

班会对象：××××班全体成员

班会计划及主持：×××

班会记录：×××、×××

班会总结及拍照：×××、×××

为迎接新学期的到来，鼓动学生自主学习、立志成才，积极
主动投入新学期，从寒假的懒散中走出来。

通过此次班会，总结上学期班集体建设中的优秀与不足之处，
使学生更快投入校园学习生活中。

1、安排此次班会负责人员，并向负责同学传达班会主题，相
互协调，团结合作。

2、由负责同学开会组织商议班会的形式等。

3、准备班会所需的相关材料



4、撰写班会策划书。

5、由摄影组同学拍摄相关照片以作纪念。

通过班会中同学们的思想交流，加强同学情谊，同学学会设
立新学期目标。

班会流程

一、 主持人开场，总结谈论寒假生活。

二、 同学们积极发表自己在寒假中的所见所闻，活跃班会气
氛。

三、 强调在学校和家中的不同。

四、 鼓舞学生们自主投入到学校学习生活中。

五、 强调校园安全。

六、 介绍关于转专业相关要求。

七、 强调班委在学风建设中起到的带头作用。

八、 强调同学和班委相互配合的重要性。

九、 班会结束。

六、班会总结：

xx年××月××日下午18：40，××××班全体同学
在××××教室召开"新学期新打算"主题班会，此次班会全
班××人实到××人，无人缺席。召开此次班会的目的让同
学们在新学期给自己的大学生活确立一个正确的学习方向，
更加的珍惜自己的大学生活。



在学习方面，我班的学习委员通过对上学期期末的考试成绩
进行统计分析，发现主要存在两方面的问题：一是全班学习
成绩整体一般，欠缺高分;二是学习成绩层次性明显。根据问
题以及班上同学平时的学习状态来看，究其原因主要在于学
习方法的不恰当和学习状态的松散;在学风上，有两方面做得
不佳：一是同学们的主动性、自觉性意识有待提升，包括学
习方面的和参与活动方面。在生活方面，生活委员让同学们
认识到本学期的任务：一是通过严抓学风，例如加强出勤考
查、营造严谨的学习氛围，为同学们争创良好的学习环境;二
是通过举办有意义的活动，提升同学们的素质能力，为同学
们争创更大的表现舞台。同时督促同学们对自己在上学期各
方面的表现做一个系统详细的总结，然后制定一个符合自身
发展的、贴切实际的新学期新任务。紧接着其余班委也上台
发表了讲话，对上学期的工作进行总结，并对新学期自己工
作的展望。

最后同学们纷纷发言，他们绘声绘色地讲述了自己在假期聚
会、旅游、过年习俗等方面的见闻感受，大家听得津津有味，
既增长了见识，又开阔了视野。希望在新学期里大家更加的
团结奋进，发扬优良传统，对于上学期成绩突出的同学和学
习氛围良好的宿舍加以表扬，鼓励同学们在学业和校园文化
活动中有更加出色的表现。

莫泊桑说："人生活在希望之中，一个希望破灭了或实现了，
就会有新的希望产生。"新学期就是新的企盼、新的希望，新
的征程，新的收获。新学期，新起点，新面貌，让我们憧憬
更美好的明天，让我们再一次踏上征途!

在新的学期里，我呼唤所有的班委及同学们能尽自己最大的
努力来维持班级的气氛，我坚信同学们会把最新的气象展现
出来，在新的学期里，我坚信我们××××班会做的更好，
让我们共同努力，共同改变，共同完善我们的这个集体吧，
力争让我班的明天，有一个更大的飞跃!



中职生新学期班会总结篇四

一、班会主题、时间、地点及成员等：

班会主题：新学期 新打算

班会时间：20__年_月_日

班会地点：__教室

班会对象：__班全体成员

班会计划及主持：_×

班会记录：_×、_×

班会总结及拍照：_×、_×

二、班会背景：

为迎接新学期的到来，鼓动学生自主学习、立志成才，积极
主动投入新学期，从寒假的懒散中走出来。

三、班会意义及目的：

通过此次班会，总结上学期班集体建设中的优秀与不足之处，
使学生更快投入校园学习生活中。

四、班会筹备

1、安排此次班会负责人员，并向负责同学传达班会主题，相
互协调，团结合作。

2、由负责同学开会组织商议班会的形式等。



3、准备班会所需的相关材料

4、撰写班会策划书。

5、由摄影组同学拍摄相关照片以作纪念。

五、预期效果

通过班会中同学们的思想交流，加强同学情谊，同学学会设
立新学期目标，

班会流程

一、 主持人开场，总结谈论寒假生活

二、 同学们积极发表自己在寒假中的所见所闻，活跃班会气
氛

三、 强调在学校和家中的不同

四、 鼓舞学生们自主投入到学校学习生活中

五、 强调校园安全

六、 介绍关于转专业相关要求

七、 强调班委在学风建设中起到的带头作用

八、 强调同学和班委相互配合的重要性

九、 班会结束

六、班会总结：

_年_月_日下午18：40，__班全体同学在__教室召开“新学期



新打算”主题班会，此次班会全班_人实到_人，无人缺席。
召开此次班会的目的让同学们在新学期给自己的大学生活确
立一个正确的学习方向，更加的珍惜自己的大学生活。

在学习方面，我班的学习委员通过对上学期期末的考试成绩
进行统计分析，发现主要存在两方面的问题：一是全班学习
成绩整体一般，欠缺高分;二是学习成绩层次性明显。根据问
题以及班上同学平时的学习状态来看，究其原因主要在于学
习方法的不恰当和学习状态的松散;在学风上，有两方面做得
不佳：一是同学们的主动性、自觉性意识有待提升，包括学
习方面的和参与活动方面。在生活方面，生活委员让同学们
认识到本学期的任务：一是通过严抓学风，例如加强出勤考
查、营造严谨的学习氛围，为同学们争创良好的学习环境;二
是通过举办有意义的活动，提升同学们的素质能力，为同学
们争创更大的表现舞台。同时督促同学们对自己在上学期各
方面的表现做一个系统详细的总结，然后制定一个符合自身
发展的、贴切实际的新学期新任务。紧接着其余班委也上台
发表了讲话，对上学期的工作进行总结，并对新学期自己工
作的展望。

最后同学们纷纷发言，他们绘声绘色地讲述了自己在假期聚
会、旅游、过年习俗等方面的见闻感受，大家听得津津有味，
既增长了见识，又开阔了视野。希望在新学期里大家更加的
团结奋进，发扬优良传统，对于上学期成绩突出的同学和学
习氛围良好的宿舍加以表扬，鼓励同学们在学业和校园文化
活动中有更加出色的表现。

莫泊桑说：“人生活在希望之中，一个希望破灭了或实现了，
就会有新的希望产生。”新学期就是新的企盼、新的希望，
新的征程，新的收获。新学期，新起点，新面貌，让我们憧
憬更美好的明天，让我们再一次踏上征途!

在新的学期里，我呼唤所有的班委及同学们能尽自己的努力
来维持班级的气氛，我坚信同学们会把的气象展现出来，在



新的学期里，我坚信我们__班会做的更好，让我们共同努力，
共同改变，共同完善我们的这个集体吧，力争让我班的明天，
有一个更大的飞跃!

中职生新学期班会总结篇五

本次活动，让学生们通过辞旧迎新庆祝活动，对过去一年作
一回顾，并对新的一年进行全面的展望，并利用成人宣誓仪
式，让学生更加明确自己的职责，并作出新年的规划与打算，
同时通过全班同学互赠祝福来增进同学了解与友谊，增强班
级的凝聚力。

1、设计活动方案和报头

2、确定人选 主持人两名 舞蹈《今夜无眠》，表演者四名英
文诗《师恩难忘》朗诵者两名 “成人宣誓仪式”领誓人：班
主任或学校领导，宣誓人：年满18周岁的同学 领导祝愿致辞
邀请一位学校领导到场 “新年的打算”发言人：

2、舞蹈《今夜无眠》表演（放周冰倩演唱带） 甲：踏着音
乐的节拍，聆听着同学们的欢呼，新年来了， 乙：穿过我们
的身体，穿过时光的洗礼，新年的钟声响了。播放“新年的
钟声”录音 甲：钟声一响辞旧岁，它是个感叹号，感叹岁月
的流逝！ 乙：钟声一响万物春，它是个问号，勾画着美好的
明天。甲：从16岁变成了17岁，从17岁变成了18岁，虽然这
只是一个数字的的跃进，它却昭示着我们已向成人靠近，或
者已经加入了成人的行列。 乙：民法规定，已满18周岁的公
民是完全民事行为能力人，法律已赋予我们更多的权利与义
务。下面请已满18周岁的同学上台，在班主任老师的引导下，
举行成人宣誓仪式。有请班主任领誓。

7：多人劲舞《动起来》 甲：风儿轻轻掠过，是在传递什么，
还是在等待什么？ 乙：是在传递着我们的歌声、笑声，等待
着你我精彩的人生。 甲：同学们，带上此刻这份愉悦的心情，



带上我们真挚的祝福 ，去迎接美好的明天吧。乙：用我们青
春的朝气将激情的火焰点燃，放飞我们的希望，升腾我们的
梦想， 合：祝愿大家在新的一年里万象更新，好运常伴，祝
同学们学业有成，早日成为一个大写的人！ 5. 合唱歌曲
《明天会更好》在演唱中，主持人手拿由每个同学自己书写
祝福语的贺年卡随机分发，主题班会在歌声中结束！


